



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації –  
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

*04 листопада 2015р.*

м. Сєвєродонецьк

№ 532

**Про встановлення обмежень щодо  
торгівлі алкогольними напоями на  
території м. Сватового та Сватівського  
району**

Відповідно до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», керуючись пунктом 6 частини першої статті 5 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», враховуючи погодження Антитерористичного центру при Службі безпеки України, у зв'язку з необхідністю посилення безпеки та правопорядку в населених пунктах Луганської області, з метою недопущення випадків травматизму та загибелі військовослужбовців і цивільного населення:

1. Заборонити на період проведення антитерористичної операції на території м. Сватового та Сватівського району продаж алкогольних напоїв і речовин, вироблених на спиртовій основі (пиво, слабоалкогольні напої), військовослужбовцям.

2. Голові Сватівської райдержадміністрації Озерову В.Ю., рекомендувати Сватівському міському голові Рибалку Є.В. забезпечити інформування суб'єктів господарювання, які здійснюють підприємницьку діяльність на території м. Сватового та Сватівського району, про заборону, встановлену цим розпорядженням.

3. Розпорядження набирає чинності з дня його опублікування в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини», але не раніше дня його державної реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у Луганській області.

4. Департаменту масових комунікацій обласної державної адміністрації (Денищенко Д.В.) вжити заходів щодо опублікування цього розпорядження в інформаційному бюлетені «Вісник Луганщини».

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Клименка Ю.Ю.

Голова обласної державної  
адміністрації – керівник обласної  
військово-цивільної адміністрації



**Г.Б.ТУКА**